

## 2 | 要闻

鹤壁日报

### 事项办结率100% 群众满意率99%

(上接第一版)中心把制度建设当作之魂。他们制定的保安制度确保了中心运行安全有序,自去年5月以来,未发生一起安全事故;他们为提高办件量和服务效率,制订的《淇县行政服务中心优化行政审批流程、提高办事效率的实施方案》,规范了各窗口办件流程;为给办事群众提供优质、高效服务,他们制定了提前介入、延时服务、预约服务、代办服务、上门服务等服务制度。

#### 对不遵守纪律的, 发现3次交委纪委处理

在淇县行政服务中心,记者看到一份《督查通报》,主要通报了工作人员上班时间玩手机、窜岗聊天等行为,都是公开点名的通报批评。这样的《督查通报》,他们已编发了5期,先

浚县伾山街道前毛村

### 自发成立孝道协会 每月都有敬老活动

本报讯 (记者 原昆鹏)百善孝为先。为了学习、实践、传承孝道文化,4月10日上午,浚县伾山街道前毛村开展了儿女为父母尽孝洗脚活动,40多位古稀老人脸上无不洋溢着幸福的笑容。

当日上午9时许,前毛村及周边村庄的不少村民纷纷涌入前毛村小学,他们中有婆媳、有母子、有祖孙。

在安阳做生意的村民李国星得知活动消息后,连夜赶回家参加洗脚活动。在现场,李国星扶母亲坐下,他替老人挽起裤腿,脱下袜子,用手试了试水温,然后把老人的脚放进盆里,认真地为母亲洗脚……

伾山街道办事处相关负责人告诉记者,办事处以开展道德大讲堂为载体,不断提高群众道德素质,构建崇德尚善的社会氛围,弘扬敬奉贤人的社会风气。下一步,办事处将因村而异,大力支持并开展精神文明建设活动,营造更加和谐、文明的孝道氛围。”该村孝道协会主任杨贤说。

“村民们把每个月的10日称为‘黄金日’,因为自去年3月村里自发成立孝道协会以来,这一天都要举办敬老活动,评选好媳妇、好丈夫,聘请专家为村民讲授孝道文化知识,组织文艺表演等,这些都深受村民欢迎。”前毛村的杨兰堂对记者



在创卫工作中,鹤壁国家经济技术开发区

### 把重心向基层单位、居民区推进

**本报讯 (记者 陈海寅)**“这一年多来,不仅社区环境变得整洁了,居民的素质也明显提高了。现在,乱扔垃圾、乱堆杂物、乱写乱画的现象可比以前少多了。”近日,在鹤壁国家经济技术开发区渤海路西段的鹤鸣社区,居民郭保明感慨不已。

据介绍,除了定期督察,该中心还在每周二、周四对服务对象进行电话回访、现场回访。回访的主要内容是窗口工作人员服务态度是否耐心、细致,是否及时、准确地解答服务对象咨询,是否使用文明用语,是否有“吃拿卡要”行为,是否有乱收费行为,是否按承诺时限办结,对中心的印象、意见和建议等。

“根据回访反馈统计,服务对象对中心窗口工作人员的服务态度、办事效率满意率达99%。”段为公说。

日常保洁、管理工作的同时,还通过发放传单、开展知识讲座等形式向居民普及健康生活常识,倡议大家养成健康的生活习惯,爱护共同的生活环境。

“目前我们正在大力开展病媒生物预防控制工作,上级部门配发了灭蝇笼、毒饵洞等消杀器械,还安排专业人员到社区集中开展消杀行动。”刘保合说,他们经常在社区内巡查,已很难发现鼠迹。

鹤鸣社区只是鹤壁国家经济技术开发区开展创卫工作的

一个缩影。在创卫工作中,鹤壁国家经济技术开发区把工作重心向基层单位、居民区推进,开展了以治理环境、清理“三乱”、绿化美化、“门前三包,门内达标”等为主要内容的综合整治活动,使基层单位、居民区的环境面貌发生了显著变化,营造了“全民呵护碧水蓝天、共建绿色美好家园”的良好氛围。

据了解,接下来鹤壁国家经济技术开发区还要继续加大工作力度,通过开展形式多样的宣传活动,进一步提升居民的卫生健康素养。



市国税局、市地税局集中开展税收宣传活动

### 深化税收改革 助力企业发展

**本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 李国亮 贾正威)**今年4月为第26个全国税收宣传月。

4月10日,市国税局、市地税局在淇滨区华夏南路联合开展税收宣传月集中宣传活动,大力宣传税务部门深化税制改革、完善税收政策、优化纳税服务、切实减轻纳税人税收负担的举措和成效。

华夏南路上,如绚丽彩云般盛开的樱花树旁,市国税局、市地税局的工作人员共同开展了税收宣传月集中宣传活动。本次集中宣传活动以“深化税收改革、助力企业发展”为主题,通过展板展示、发放宣传册、宣讲税收政策等形式,进

一步增强纳税人的获得感,凝聚社会共识。

活动中,市国税局、市地税局紧扣主题,统筹谋划、精心设计税收宣传月活动内容,并将在不同时间节点围绕不同专题开展特色活动,多角度展示税务部门在适应经济发展新常态、促进各项改革落实和便民办税等方面的新理念、新举措和新成果,充分发挥税收宣传月的品牌示范带动作用。宣传月期间,市国税局、市地税局将陆续举办经济社会与改革高层座谈、服务企业发展座谈、便民春风拂鹤城专题活动、营改增政策辅导、税收增辉“三城”建设系列活动,以及开展



图为税收宣传月活动现场

本报记者 汪丽娜 摄

税收优惠助推企业发展、民营企业发展活力专题活动,为企业添活力专题活动,为税收改革发展营造良好的舆论氛围。



近日,鹤壁国家经济技术开发区劳动和社会保障局巾帼志愿服务队走进位于海河路办事处的鹤鸣社区,义务为社区老年人讲解防电信诈骗的相关知识,活动受到老年人的广泛好评。

本报记者 李雪婷 摄



鹤壁日报社印刷厂  
大量销售A3、A4打印复印纸

一个电话,“纸”送到家

15839255401 13938003582

### 近期县区党政领导干部接访约访公示

接访时间	姓名	职务	分管工作	接访地点
<b>浚县</b>				
4月12日	郑辉	县委书记	主持县委全面工作	浚县信访局接访大厅
4月13日	李雷	县委常委、常务副县长	负责县政府常务工作,分包黎阳街道	浚县信访局接访大厅
4月14日	王有卿	县委常委、宣传部部长	主持县委宣传部全面工作,分包卫溪街道	浚县信访局接访大厅
<b>淇县</b>				
4月12日	王永青	县委书记	主持县委全面工作	淇县信访局接访大厅
	李辉显	县委常委、县委副书记	主持县委办公室全面工作	
4月13日	侯振旗	县委常委、统战部部长	主持县委统战部全面工作	淇县信访局接访大厅
4月14日	王崇民	县委常委、纪委书记	主持县纪委全面工作	淇县信访局接访大厅
<b>淇滨区</b>				
4月12日	王军	区委副书记	负责区委常务工作,协助区委书记处理区委日常工作	淇滨区信访局接访大厅
	王海新	区委常委、统战部部长	主持区委统战部全面工作;分管非法集资处置工作	
4月13日	赵丽洁	区委常委、组织部部长	主持区委组织部全面工作;分管区委老干部局、区直工委、区编办、区人才办	淇滨区信访局接访大厅
4月14日	李志军	区委常委、纪委书记	主持区纪委全面工作	淇滨区信访局接访大厅
<b>山城区</b>				
4月12日	常玉轩	区委书记	主持区委全面工作	山城区信访局接访大厅
	黄舒军	副校长	负责安全生产、信访稳定、民政、教育、科技、卫生和人口计划、食品药品监管、司法、公安、交警、残联、军政关系等方面的工作	
4月13日	李玉川	区委常委、区委副书记	主持区委办公室全面工作	山城区信访局接访大厅
4月14日	王建平	副校长	负责交通、地震、城市规划建设、城市管理、城市经营和开发、水务、市场管理、保障性安居工程、旧城改造、沉陷治理、人防、环境保护、汤河综合治理、国土资源等方面的工作	山城区信访局接访大厅

接访时间	姓名	职务	分管工作	接访地点
<b>鹤山区</b>				
4月12日	李海章	区委书记	主持区委全面工作	鹤山区信访局接访大厅
	周伯鲁	副校长	负责工业经济运行工作	
4月13日	王景娟	副校长	分管文化、教育、体育、科技等方面工作	鹤山区信访局接访大厅
4月14日	康春迎	副校长	分管住房和城乡建设与管理、交通运输等方面工作	鹤山区信访局接访大厅
<b>鹤壁国家经济技术开发区</b>				
4月12日	胡红军	工委书记、管委会主任	主持工委、管委会全面工作	开发区管委1楼接访大厅
4月13日	刘文合	工委委员、管委会副主任	负责国土资源、城乡规划、新型社区建设、城市建设、城市管理、信访稳定、海河路办事处等方面的工作	开发区管委1楼接访大厅
4月14日	李军显	管委会副主任	负责科技、东杨办事处等方面的工作	开发区管委1楼接访大厅
<b>市城乡一体化示范区</b>				
4月12日	张连才	工委书记、管委会主任	主持示范区全面工作	示范区综治信访办接访大厅
4月13日	柳廷恒	管委会副主任	负责水利、畜牧、农业、古城办事处	示范区综治信访办接访大厅
4月14日	付标	管委会副主任	负责教育、社会事业、淇水湾办事处	示范区综治信访办接访大厅
<b>宝山循环经济产业集聚区</b>				
4月12日	李书新	工委副书记、管委会副主任	主持集聚区全面工作	宝山循环经济产业集聚区信访接待室
	李立新	建设服务局局长	负责招商引资、安全生产、环境保护、质量技术监督、工商管理、非法集资处置等方面工作	
4月13日	马红光	工委委员、管委会副主任	负责党务和综合办公室日常工作;组织、宣传、人事、统战等方面工作	宝山循环经济产业集聚区信访接待室
4月14日	王志国	工委委员、综合处处长	负责农业、扶贫、创卫、民政、移民、计划生育、教育、水利、文化、旅游、民族宗教、保险等方面工作	宝山循环经济产业集聚区信访接待室

注:1.领导接访时间为上午8:00—12:00,下午2:30—5:30;2.来访群众请按照公示领导分工情况反映诉求;3.如遇特殊情况,以接待场所公示为准。

### 一场让人流连忘返的樱花盛会

(上接第一版)

“淇滨区各部门积极服务樱花文化节,志愿者全方位的服务,整洁亮丽的城市环境,丰富有趣的活动内容让广大游客耳目一新。樱花文化节的举办,让省内外游客充分感受到了我市的绿色优势、产业水平、服务效能、文化内涵、治理能力等,我市的品牌影响力也将越来越大。我们诚邀各界朋友来鹤考察指导、投资兴业、共谋发展,让‘中国最美樱花大道’城市名片更加靓丽。”雷建民说。

淇滨区园林局副局长孙小花称,本届中国樱花管理研究暨产业发展高峰论坛邀请了多位省内专家,围绕如何培育、选择适合中国北方栽植的樱花品种及延续赏花期等内容作报告,就是为创建樱花名城奠定基础。

亮点多范围广,提起樱花就想到鹤壁

省园林绿化协会会长姜桂兰表示,从每日的游客量能看出,樱花文化节已走出鹤壁并逐渐向中原大地辐射。文化节活动亮点多、范围广,除美景外还有厚重的人文历史,鹤壁不仅在全省出名,在全国的名气也越来越大。

“听了樱花文化节主题歌《樱花路》后很感动,从樱花树旁的展板可以了解樱花品种、樱花起源等樱花文化,在特色产品展销区还能买到各类产品,鹤壁的樱花文化和产业走在了全国前列。”南京林业大学风景园林学院教授芦建国说,鹤壁将樱花苗木与旅游相结合,打造了区域旅游新亮点,以前谈到洛阳就想到牡丹,说到开封就想到菊花,如今提起樱花就想到鹤壁。